

Автор: Елена
20.02.2018 13:52

Родители возместили нанесенный магазину ущерб, однако результат такого поступка – черное пятно в личном деле.

Испортили себе биографию и трое подростков, которых в прошлом году попались на кражах велосипедов. Задержать угонщиков удалось после того, как один из подростков на ворованном велосипеде попался на глаза следователю. Выяснилось, что ребята шли на дело группой, ночью. Они проникали в подъезды многоквартирных домов, откуда и уводили велосипеды. При этом ни домофоны, ни видеонаблюдение их не останавливали.

Когда подростков задержали, большую часть ворованных велосипедов вернули их прежним владельцам. Как оказалось, велотранспорт мальчишки прятали по разным местам, время от времени беря покататься. Теперь их судьбу решит суд. Уголовное дело было закончено еще в декабре прошлого года.

Более подробно о подростковой преступности читайте в новом номере газеты "Сегодня", который выйдет в свет завтра, 21 февраля.